

Командант и оснивач побуњеничке Војске ислама Захран Алуш убијен је у ваздушном нападу сиријске војске на положаје побуњеника у предградју Дамаска.



Оснивач Војске ислама, групе која се у Срији бори против режима Башара Асада, убијен је у петак током састанка побуњеничких команданата, саопштила је Сиријска обсерваторија за људска права.

Раније је било саопштено да је Алуш убијен у бомбардовању руских снага, али је сиријска војска саопштила да је она извела ваздушни напад, пренела је агенција САНА.

У извештају се наводи да је у нападу погинуо "велики број команданата Ахрара ел Шама и Фајлака ел Рахмана", других побуњеничких група које се често удружују с Војском ислама коју подржава Саудијска Арабија.

Убиство Алуша задао је ударац побуњеницима који се боре против председника Башара ел Асада.

Владине снаге су покренуле офанзиву у неколико делова земље од када је Русија покренула ваздушну кампању крајем септембра.

Војска ислама је раније овог месеца учествовала на састанку опозиције у Саудијској Арабији како би се договорили о делегацији опозиционих група која ће преговарати с представницима сиријске власти, у оквиру мировног процеса који треба да почне крајем јануара у Женеви.

Сиријска влада која стално истиче да неће преговарати с терористима, сматра Војску ислама терористичком групом.

Алуш је био један од најмоћнијих побуњеничких команданата, а његова Војска ислама, основана 2011, једна је од најорганизованијих побуњеничких група у Сирији.

### **Екстремисти Џаиш ел ислама изабрали новог вођу**

Борци радикалне исламистичке групе Џаиш ел ислам изабрали су новог лидера након што је у јучерашњем нападу руске авијације убијен Захран Алуш, претходни вођа.

Нови вођа постао је Исам ел Бувајдани, познатији као Абу Хумам, пореклом из града Думе, источно од Дамаска, јавља Би-Би-Си.

Претходни вођа Захран Алуш убијен је заједно са још седморицом команданата, а тачну локацију терориста руска војска је сазнала путем обавештајаца и информација локалног становништва.

Џаиш ел ислам је исламистичка група формирана спајањем неколико опозиционих група 2013. године. Група дејствује у предграђу Дамаска и источној Гути и део је Исламског фронта.

(Танјуг)

